

**Президенту ФКСР  
Маслову С.В.**

**Членам Бюро ФКСР**

**Уважаемый Сергей Владимирович, уважаемые члены Бюро ФКСР!**

Поступила информации о решении Бюро ФКСР о проведении внеочередной Конференции ФКСР, назначенной на 2 марта 2013 года, во Владикавказе. Указанное решение было принято Бюро без предварительных консультаций с региональными федерациями, без учета мнений представителей ФКСР в федеральных округах. Уже известно, что Дальний Восток, Сибирь, Центральная Россия не поддержали идею проведения Конференции во Владикавказе.

В связи со сложностью организации перевозки делегатов во Владикавказ, и, поскольку подавляющее большинство делегатов все равно поедут через Москву, настаиваем на проведении Конференции в Москве. Это решение позволит сэкономить средства ФКСР и спонсоров, и, если есть лишние деньги, предлагаем направить их на проведение региональных турниров и финансовую поддержку региональных федераций.

Помимо этого на Конференцию во Владикавказе не смогут попасть многие видные представители конного спорта, которые не являются делегатами Конференции, но чье мнение очень важно для конного общества.

Просим Вас, уважаемый Сергей Владимирович, пересмотреть свое решение и организовать проведение внеочередной Конференции 2 марта 2013 г. в г. Москве.

С уважением,

Президент  
Федерации конного спорта  
Краснодарского края

Громыко Е.В.